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B1 : Screening Begin block 

 

Q99 : INTRO :  Single coded 

 
Dobrý den, 
jmenuji se .......... a pracuji jako tazatel(ka) agentury TNS AISA, která se zabývá výzkumem trhu a 
veřejného mínění. 
 
V současné době realizujeme pro Českou televizi výzkum zaměřený na aktuální společenské dění v České 

republice. 
 
{ Počítač zcela náhodně vygeneroval Vaše telefonní číslo. Tento hovor není samozřejmě na Váš účet. Nic 
Vám nebudeme nabízet a nikdo Vás již nebude kvůli tomuto výzkumu kontaktovat. } 
 
Agentura TNS AISA a Česká televize Vám zaručují naprostou anonymitu a důvěrnost Vašich odpovědí. 
 
Pokud je Vám 18 a více let, mohl(a) bych Vás požádat o asi 10minutový rozhovor? 
 
Rád(a) bych Vás ještě upozornil(a), že rozhovor je z důvodu kontroly kvality monitorován a nahráván. 
 

1 ROZHOVOR 
2 SCHŮZKA 
3 KONEC 
 

Scripter notes: KÓD 1: pokračovat v rozhovoru 
KÓD 2: přidat příkaz *NONRESP "A" 
KÓD 3: přidat příkaz *NONRESP "E" 

 

B1 : Screening End block 

 

B2 : Volební model Begin block 

 

Q1 : Q1 :  Single coded 

 
Jak byste celkově ohodnotil(a) aktuální politickou situaci v České republice? Řekl(a) byste o ní, že je... 
 

NABÍDNĚTE 
 

1 velmi dobrá  
2 spíše dobrá  
3 spíše špatná 
4 velmi špatná 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
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Q2 : Q2 :  Single coded 

 
Pokud by se příští týden konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, zúčastnil(a) 
byste se jich? 
 

NABÍDNĚTE 
 

1 určitě ano 
2 spíše ano 
3 spíše ne 
4 určitě ne 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 

 

ASK ONLY IF Q2 : Q2=1,2,3,9  
 

Q3 : Q3 :  Single coded 

 
*IF [Q2,1,2] Jakou politickou stranu nebo hnutí byste v takovém případě volil(a)? 
*IF [Q2,3,9] Pokud byste přece jen k volbám šel(šla), jakou politickou stranu nebo hnutí byste volil(a)? 
 

NENABÍZEJTE 
 

1 Aktiv nezávislých občanů 
2 ANO 
3 Piráti - Česká pirátská strana 
4 ČSSD - Česká strana sociálně demokratická 
5 DSSS - Dělnická strana sociální spravedlnosti 
6 Hlavu vzhůru - volební blok 
7 KDU-ČSL - Křesťanská demokratická unie – Československá strana lidová 
8 Klub angažovaných nestraníků (KAN) 
9 Koruna Česká, monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska 
10 KSČM - Komunistická strana Čech a Moravy 
25 LES - Liberálně ekologická strana 
11 NS-LEV 21 - Národní socialisté – Levice 21. Století 
12 Občané 2011 
13 ODS - Občanská demokratická strana 
14 Romská demokratická strana (RDS) 
15 SPO - Strana práv občanů 
16 Strana soukromníků České republiky (SsČR) 
17 Svobodní - Strana svobodných občanů 
18 Strana zelených (SZ) 
19 Suverenita - Strana zdravého rozumu 
20 TOP 09 
21 Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 
23 Volte Pravý Blok - www.cibulka.net 
24 politické hnutí Změna 
96 jiná strana nebo hnutí { VYPIŠTE } *Open *Position fixed 
97 { NENABÍZEJTE } žádnou, k volbám by nešel(la) *Position fixed 
98 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
99 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
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ASK ONLY IF Q3 : Q3=98,99  
 

Q4 : Q4 :  Matrix 

 
Neuvedl(a) jste, jakou politickou stranu nebo hnutí byste volil(a). Přesto, o jakých stranách nebo hnutích 
byste reálně uvažoval(a) a u kterých tedy existuje možnost, že byste je mohl(a) volit, pokud by se volby 
do Poslanecké sněmovny konaly příští týden? 
 
Kdyby se volby konaly příští týden, uvažoval(a) byste o volbě politické strany nebo hnutí... 
 

NABÍDNĚTE 
 
Random 
 
 ano ne neznáte tuto 

stranu nebo 
hnutí 

{ 

NENABÍZEJTE 
} odmítá 

odpovědět 

{ 

NENABÍZEJTE 
} neví 

Aktiv nezávislých 
občanů 

     

ANO      

Piráti - Česká pirátská 
strana 

     

ČSSD - Česká strana 
sociálně demokratická 

     

DSSS - Dělnická strana 
sociální spravedlnosti 

     

Hlavu vzhůru - volební 
blok 

     

KDU-ČSL - Křesťanská 
demokratická unie – 
Československá strana 
lidová 

     

Klub angažovaných 

nestraníků (KAN) 
     

Koruna Česká, 
monarchistická strana 
Čech, Moravy a 
Slezska 

     

KSČM - Komunistická 
strana Čech a Moravy 

     

LES - Liberálně 
ekologická strana 

     

NS-LEV 21 - Národní 
socialisté – Levice 21. 
Století 

     

Občané 2011      

ODS - Občanská 
demokratická strana 

     

Romská demokratická 

strana (RDS) 
     

SPO - Strana práv 
občanů 

     

Strana soukromníků 
České republiky (SsČR) 

     

Svobodní - Strana 

svobodných občanů 
     

Strana zelených (SZ)      

Suverenita - Strana 
zdravého rozumu 

     

TOP 09      

Úsvit přímé      
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demokracie Tomia 
Okamury 

Volte Pravý Blok - 
www.cibulka.net 

     

politické hnutí Změna      
 

Scripter notes: naprogramovat jako *REPEAT 
první větu (odstavec) zobrazit jen u první otázky, pro další dotazování použít (zobrazit) už jen pouze 

druhou větu (odstavec) 

 

Q5 : Q5 :  Single coded 

 
Uvedl(a) jste, že pokud by se volby konaly příští týden, reálně byste uvažoval(a) o následujících 
politických stranách nebo hnutích... 
 
Kdybyste si musel(a) zvolit pouze jednu stranu nebo hnutí, které by to bylo?  
 

NABÍDNĚTE 
 
Random 
 

1 Aktiv nezávislých občanů 
2 ANO 
3 Piráti - Česká pirátská strana 
4 ČSSD - Česká strana sociálně demokratická 
5 DSSS - Dělnická strana sociální spravedlnosti 
6 Hlavu vzhůru - volební blok 
7 KDU-ČSL - Křesťanská demokratická unie – Československá strana lidová 
8 Klub angažovaných nestraníků (KAN) 
9 Koruna Česká, monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska 
10 KSČM - Komunistická strana Čech a Moravy 
25 LES - Liberálně ekologická strana 
11 NS-LEV 21 - Národní socialisté – Levice 21. Století 
12 Občané 2011 
13 ODS - Občanská demokratická strana 
14 Romská demokratická strana (RDS) 
15 SPO - Strana práv občanů 
16 Strana soukromníků České republiky (SsČR) 
17 Svobodní - Strana svobodných občanů 
18 Strana zelených (SZ) 
19 Suverenita - Strana zdravého rozumu 
20 TOP 09 
21 Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 
23 Volte Pravý Blok - www.cibulka.net 
24 politické hnutí Změna 
97 { NENABÍZEJTE } žádnou, k volbám by nešel(la) *Position fixed 
98 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
99 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
 

Scripter notes: zobrazit pouze uvedené strany či hnutí z otázky Q4 (odpověď 1) 
dotazovat pokud více než 1 strana v otázce Q4, jinak zakódovat automaticky 
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ASK ONLY IF Q3 : Q3=1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,23,24,96,25 or Q5 : 
Q5=1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,23,24,25  

 

Q6 : Q6 :  Single coded 

 
*IF [Q2,1,2 & Q3,1-96] Je toto Vaše rozhodnutí volit *?STRANA již pevné, nebo se Vaše rozhodnutí může 
ještě změnit?  
*IF [(Q2,1,2 & Q5,1-96) \ (Q2,3,9 & (Q3,1-96 \ Q5,1-96)] Bylo by toto Vaše rozhodnutí volit *?STRANA 
již pevné, nebo by se Vaše rozhodnutí mohlo ještě změnit? 
 
Vyberte prosím jednu z následujících možností... 
 

NABÍDNĚTE 
 

1 jste pevně rozhodnut(a) volit tuto stranu nebo hnutí 
2 je pravděpodobné, že byste volil(a) tuto stranu nebo hnutí 
3 je možné, že Vaše rozhodnutí volit tuto stranu nebo hnutí se ještě změní 
4 je dost pravděpodobné, že Vaše rozhodnutí volit tuto stranu nebo hnutí se ještě změní 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
 

Scripter notes: doplnit zvolenou stranu do *?STRANA 

 

Q8 : Q8 :  Single coded 

 
Zúčastnil(a) jste se posledních voleb do Poslanecké sněmovny, ze kterých vzešla současná vláda? 
 

1 ano 
2 ne 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
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ASK ONLY IF Q8 : Q8=1  
 

Q9 : Q9 :  Single coded 

 
Jakou politickou stranu nebo hnutí jste v posledních volbách do Poslanecké sněmovny v roce 2013 
volil(a)? 
 

NENABÍZEJTE 
 

1 Aktiv nezávislých občanů 
2 ANO 
3 Piráti - Česká pirátská strana 
4 ČSSD - Česká strana sociálně demokratická 
5 DSSS - Dělnická strana sociální spravedlnosti 
6 Hlavu vzhůru - volební blok 
7 KDU-ČSL - Křesťanská demokratická unie – Československá strana lidová 
8 Klub angažovaných nestraníků (KAN) 
9 Koruna Česká, monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska 
10 KSČM - Komunistická strana Čech a Moravy 
11 NS-LEV 21 - Národní socialisté – Levice 21. Století 
12 Občané 2011 
13 ODS - Občanská demokratická strana 
14 Romská demokratická strana (RDS) 
15 SPOZ - Strana práv občanů-Zemanovci 
16 Strana soukromníků České republiky (SsČR) 
17 Svobodní - Strana svobodných občanů 
18 Strana zelených (SZ) 
19 Suverenita - Strana zdravého rozumu 
20 TOP 09 
21 Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 
23 Volte Pravý Blok - www.cibulka.net 
24 politické hnutí Změna 
96 jiná strana nebo hnutí { VYPIŠTE } *Open *Position fixed 
98 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
99 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 

 

Q7 : Q7 :  Single coded 

 
Do jaké míry důvěřujete, nebo nedůvěřujete současné vládě?  
 

NABÍDNĚTE 
 

1 rozhodně důvěřujete 
2 spíše  důvěřujete 
3 spíše nedůvěřujete 
4 vůbec nedůvěřujete 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 

 

B2 : Volební model End block 

 

B3 : Adhoc otázky Begin block 
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Q11 : R1 :  Single coded 

 
Celkově vzato, cítil(a) jste se poslední dobou... 
 

NABÍDNĚTE 
 

1 velmi spokojený(á) 
2 převážně spokojený(á) 
3 převážně nespokojený(á) 
4 velmi nespokojený(á) 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
 

Scripter notes: dotazovat ve vlnách: 1,3,5,7,9 

 

Q15 : R4_B :  Single coded 

 
Pokud byste se v budoucnu dostal(a) do složité osobní situace, a někdo by vám nabídl, že za úplatek váš 
problém obratem vyřeší, nakolik je pravděpodobné, že byste takovou žádost o úplatek přijal(a)?" 
 

1 Velmi pravděpodobné 
2 Spíše pravděpodobné 
3 Spíše nepravděpodobné 
4 Zcela nepravděpodobné 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví, nedokáže posoudit *Position fixed 
 

Scripter notes: dotazovat ve vlnách 2,5,8 

 

Q14 : R4 :  Single coded 

 
Bez ohledu na to, o jakou situaci se jednalo, měl(a) jste během posledního roku pocit, že by od Vás 
někdo očekával úplatek? 
 

1 ano 
2 ne 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví *Position fixed 
 

Scripter notes: dotazovat ve vlnách 2,5,8 

 
 

B3 : Adhoc otázky End block 
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B4 : Adhoc otázky VM Begin block 

 

Q100 : VM1 :  Matrix 

 
Existují různá opatření na omezení korupce. Jakou šanci má, podle Vás, každé z následující opatření 
omezit v budoucnu korupci v ČR?  
K hodnocení použijte škálu od 1 do 10, kde 1 znamená, že opatření nemá žádnou šanci omezit korupci, a 
10 znamená, že opatření má nejvyšší možnou šanci omezit korupci. 
 
Random 
 
 1. 

opatř

ení 
nemá 
žádn
ou 

šanci 
omez

it 
koru
pci 

2 3 4 5 6 7 8 9 10. 
opatř

ení 
má 

nejvy
šší 

možn
ou 

šanci 
omez

it 
koru
pci 

   { 
NENA

BÍZE
JTE } 
odmí

tá 

odpo
vědět 

{ 
NENA

BÍZE
JTE } 
neví, 
neum

í 
poso
udit  

 Výměna politiků ve 
vládě a krajích 

            

 Vstup nové politické 

strany na scénu 
            

 Protesty a petice 
běžných občanů 

            

 Prosazení 
protikorupčních zákonů 

            

 Větší aktivita policie a 
státních žalobců 

            

 Úplná změna 
politického systému 

            

 Zveřejňování všech 
informací o 
rozhodování ministrů, 
starostů a úředníků 

            

 Větší aktivita 

protikorupčních 

nevládních organizací 

            

 

Q101 : VM2 :  Single coded 

 
Myslíte si, že naší společnosti více škodí korupce a uplácení, nebo běžná kriminalita jako krádeže, 
loupežná přepadení a pouliční kriminalita? 
 

1 Korupce a uplácení 
2 Běžná kriminalita jako krádeže, loupežná přepadení a pouliční kriminalita 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví, neumí posoudit *Position fixed 

 



CT: Trendy Ceska 2014 (vlna 5) | version 1 | © TNS 9 

Q102 : VM3 :  Matrix 

 
Prosím, řekněte mi, zda je následující jednání podle Vašeho názoru přijatelné, či nikoliv.  
Vybírejte z možností: zcela přijatelné, spíše přijatelné, spíše nepřijatelné a zcela nepřijatelné. 
 
Random 
 
 zcela 

přijatelné 
spíše 

přijatelné 
spíše 

nepřijatelné  
zcela 

nepřijatelné 
   { 

NENABÍZEJT

E } odmítá 
odpovědět 

{ 
NENABÍZEJT

E } neví, 
neumí 

posoudit  

 přinést dárek lékaři za 
provedený úkon, např. 
láhev alkoholu 

      

 získat v nemocnici 
dřívější termín operace 
přes známého 

      

 dát v nemocnici 

úplatek 10 000 Kč za 
dřívější termín operace 

      

 dát policistovi úplatek 
2 000 Kč, aby 
nepotrestal dopravní 
přestupek 

      

 zadat z pozice politika 
nebo vysoce 
postaveného úředníka 
zakázku bez řádného 

výběrového řízení 
firmě příbuzného nebo 

známého 

      

 

Q103 : VM4 :  Single coded 

 
Říká Vám něco občanská nevládní iniciativa Rekonstrukce státu?  
 

1 ano 
2 ne 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví, neumí posoudit *Position fixed 

 

ASK ONLY IF Q103 : VM4=1  
 

Q104 : VM5 :  Single coded 

 
Řekl(a) byste, že celkově vzato aktivity iniciativy Rekonstrukce státu podporujete, nebo nepodporujete? 
 

1 Rozhodně podporujete 
2 Spíše podporujete 
3 Spíše nepodporujete 
4 Rozhodně nepodporujete 
8 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
9 { NENABÍZEJTE } neví, neumí posoudit *Position fixed 

 

B4 : Adhoc otázky VM End block 
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B5 : Demografie Begin block 

 

Q91 : SEX :  Single coded 

 
Nyní bych Vám chtěl(a) ještě položit několik otázek, které budou sloužit výhradně pro statistické účely. 
 

NEDOTAZUJTE - Zapište kód pohlaví respondenta 
 

1 muž 
2 žena 

 

Q92 : AGE :  Numeric 

Min 18 | Max 99 
 
Řekněte mi, prosím, kolik je Vám let? 
 

Zapište věk. Odmítá-li, zapište -1 
 

 
 
 

Scripter notes: naprogramovat možnost zadání kódu -1 
*IF [Q92,-1] *GOTO 9020 

 

Q93 : EDU :  Single coded 

 
Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 
 

V případě potřeby NABÍDNĚTE 
 

1 základní škola 
2 vyučení nebo střední škola bez maturity 
3 střední škola s maturitou 
4 vysoká škola nebo vyšší odborná škola 
9 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
 

Scripter notes: *IF [Q93,9] *GOTO 9020 
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Q94 : REG :  Single coded 

Ve kterém kraji trvale žijete? 
 

V případě potřeby NABÍDNĚTE 
 

11 Hlavní město Praha 
21 Středočeský kraj 
31 Jihočeský kraj 
32 Plzeňský kraj 
41 Karlovarský kraj 
42 Ústecký kraj 
51 Liberecký kraj 
52 Královehradecký kraj 
53 Pardubický kraj 
61 Kraj Vysočina 
62 Jihomoravský kraj 
71 Olomoucký kraj 
72 Zlínský kraj 
81 Moravskoslezský kraj 
99 { NENABÍZEJTE } neví, odmítá odpovědět *Position fixed 
 

Scripter notes: *IF [Q94,99] *GOTO 9020 

 

ASK ONLY IF not Q94 : REG=11  
 

Q95 : SIZE :  Single coded 

Kolik obyvatel má město nebo obec, kde trvale žijete? 
 

V případě potřeby NABÍDNĚTE 
 

1 méně než 1.000 obyvatel 
2 1.000 - 5.000 obyvatel 
3 5.000 - 20.000 obyvatel 
4 20.000 - 90.000 obyvatel 
5 více než 90.000 obyvatel 
9 { NENABÍZEJTE } neví, odmítá odpovědět *Position fixed 
 

Scripter notes: *IF [Q95,9] *GOTO 9020 

 

Q96 : EMPST :  Single coded 

 
Uveďte prosím, jaké je Vaše zaměstnanecké postavení v současné době? 
 

NABÍDNĚTE 
 

1 student(ka) 
2 zaměstnanec(kyně) 
3 soukromý(á) podnikatel(ka) bez zaměstnanců 
4 soukromý(á) podnikatel(ka) se zaměstnanci 
5 žena(muž) v domácnosti 
6 na mateřské, rodičovské dovolené 
7 nepracující, bez zaměstnání, čekající na práci 
8 pracující důchodce(kyně) 
9 nepracující důchodce(kyně) 
99 { NENABÍZEJTE } odmítá odpovědět *Position fixed 
 

Scripter notes: *IF [Q96,99] *GOTO 9020 

B5 : Demografie End block 

 


